



市犬管办回应热点关注：

收容的流浪犬均得到妥善安置

“累计新登记犬只近3万条，查纠遛狗不牵绳、便溺不清理等行655起，市区养犬警情同比下降12%，收容的流浪犬均得到妥善安置……”

11月23日，现代快报记者从无锡市养犬管理工作小组办公室（简称“市犬管办”）召开的无锡市犬类管理专项整治行动新闻发布会上获悉，针对遛狗不牵绳、便溺不清理、犬只不上牌、犬吠扰民等不文明及违法违规养犬行为，以及无主犬流浪犬给广大群众带来的困扰，近期，无锡市组织开展犬类管理专项整治行动。

陈敏

整治宗旨是规范养犬行为

据了解，今年以来，全市由犬类引起的扰民、伤人、交通事故、污染环境等警情达1.7万余起，遛狗不牵绳、便溺不清理、犬只不上牌、犬吠扰民等违法违规及不文明养犬行为成为广大群众反响强烈的突出问题。对此，市犬管办根据《无锡市养犬管理条例》，组织公安、城管、农业农村等部门开展了犬类管理专项整治行动，旨在进一步加强养犬登记免疫，依法查处违法违规及不文明养犬行为，并妥善收容无主犬、流浪犬，进一步规范养犬行为，提升城市环境和文明水平。

养犬警情同比下降12%

关于此次行动整治的重点，无锡市公安局表示，以养犬不登记，重点管理区内一户多犬、饲养禁养品种犬只以及在公共部位养犬等群众反映强烈的突出问题为重点开展执法整治。

无锡市城管局主要以遛狗不牵绳、狗便不清理、携狗进入公共

场所、携犬乘坐公共交通工具、在禁止遛犬区域和时间段遛犬为重点开展现场执法整治。

为切实规范养犬管理工作，市犬管办积极推广智慧养犬管理系统，组织协调132家授权宠物医院进社区开展犬只信息登记、电子犬证申请及智能犬牌发放“一站式”驻点服务，目前累计新登记犬只29163条、审核签发犬牌12791只。为方便群众办理，农业农村部门授权全市132家宠物诊疗机构作为免疫授权点，今年以来已免疫狂犬病犬只3.5万余条。

同时，市犬管办持续开展全方位、多层次、全媒体的依法文明养犬宣传工作，开展集中宣传1177场次。对违法违规及不文明养犬等突出问题，市犬管办组织力量重点查纠遛狗不牵绳、便溺不清理等行655起，其中行政处罚471人，并收容了一批无主犬流浪犬。

对犬吠扰民等警情，建立了登记回访机制，确保养犬投诉事项得到满意回复，行动以来市区养犬警情同比下降12%。

爱心市民可申请领养

市犬管办表示，针对目前市犬留所犬只收容量饱和的状况，已经指导各区分别建立了专门的犬只收容场所，并进行专业化指导。与此同时，无锡市初步拿出异地新建市犬留所的方案，提请抓紧建成包括犬只接收、隔离、犬舍、训练活动及法制文明宣教、办公、无害化处置等功能区域的现代化、标准化的市级犬留所。

市民和网友提到的“市民可以到犬留所领养犬只”问题，无锡市农业农村局也作出回应：根据《无锡市养犬管理条例》规定，犬留所收容的犬只，自收容之日起七日内可以被认领、领养。领养人须符合《条例》规定并提交领养人合法身份证明、领养人有固定住所的合法有效证明（包括房产证、购房合同、房屋租赁合同、暂住证及其他有效证明）、领养人无养犬证明（社区或公安部门开具）。领养要求及流程已经在市农业农村局政务门户网站“江南农网”公告。

长三角开发区职业教育发展联盟成立

11月22日，长三角开发区职业教育发展联盟成立大会在无锡科技职业学院举行。该联盟由长三角教育一体化发展研究院倡导，长三角开发区的相关职业院校和行业企业联合发起成立。联盟的成立是职业教育落实国家长三角一体化发展战略的重要行动，标志着长三角开发区职业教育开启一体化发展的新征程。

在联盟首届理事会第一次会议上，无锡科技职业学院被推举为联盟理事长单位，宁波职业技术学院、芜湖职业技术学院、苏州工业园区职业技术学院、泰州职

业技术学院、上海市材料工程学校、无锡村田电子有限公司、埃夫特智能装备股份有限公司、江苏中教科信息技术有限公司被推举为联盟副理事长单位。

成立大会上，教育部职业教育与成人教育司综合改革处副处长柳柳方指出，联盟的成立是“将学校建在开发区里，将专业建在产业链上”理念的生动实践，推动职业教育走出了一条产教融合的新路子。作为全国首家开发区职业教育联盟，联盟将聚力打造一个开发区职业教育的新模式，为长三角一体化发展贡献职教力量。

陈敏

《商埠春秋》首发，钱锺书故居添新展品

日前，由古吴轩出版社出版的《商埠春秋》首发式在钱锺书故居钱锺武堂举行。据了解，该书作者钱锺汉（1912—1982年）系钱锺书堂弟，是钱锺武堂“锺”字辈十几位兄弟中仅有的两个文科生之一（另一位是钱锺书）。该书出版面世，可让更多的人了解无锡民族工商业发展演进以及当时的社会风情。

通篇小说，没有出现“无锡”两字，但字里行间充满着丰富的无锡元素。著名历史学家许倬云

在本书的《叙言》里，开头一段就点到这本书的作者是无锡世家子弟，耳濡目染，对于故乡近百年历史了如指掌，作者以亲身见闻，撰著本书，虽以小说体裁，更易角色姓名，情节也有变化，然而拜读之时，书中人物呼之欲出。

据悉，经过两年多的努力，经过各方配合支持，《商埠春秋》手稿终于出版，它也将作为钱锺书故居重要的文献征集成果和故居二期开放的亮点展品。

陈敏

统一产品、统一售价、统一管理

市民早点与皇亭早点重组成功

一早上吃上热乎乎的早餐，可以为一天的工作生活开启能量，现在越来越多的上班族喜欢在上班途中，在路边的早餐车上买新鲜的包子、豆浆等，美味又快捷。11月23日，现代快报记者获悉，无锡市民早点与皇亭早点重组成功，今后皇亭早点将统一使用和无锡市民早点一样的第四代早餐车，并且与无锡市民早点统一产品、统一售价、统一管理。

金辰 朱鲸润

▶ 第四代早餐车功能多样 受访者供图



皇亭早点成立于1997年，至今已陪伴无锡市民走过了20多年。目前，皇亭早点有50多辆早餐车，但采用的还是第一代早餐车。现代快报记者了解到，第一代早餐车就是传统的敞篷车，顶端只有简易的遮雨篷，行动也较为笨重。在车辆更新的过程中，皇亭早点遇到困难，于是无锡市市民早点决定牵手皇亭早点进行重组，强强联合。

“我们无锡市民早点目前已经用上了第四代早餐车，这样的车子小巧玲珑，能够灵活移动，并且更具现代感。”无锡市市民早点相关

负责人介绍，无锡市市民早餐餐饮有限公司（原放心早点食品有限公司）是市政府本着“为民、利民、便民”和美化市容环境的原则，以系统规划、规范、促进国民经济和社会事业健康有序发展，切实保障群众身体健康，取缔无证经营和不符合卫生要求的马路饮食摊贩为指导思想的一项民心工程。2004年，经市经贸委统一部署与协调，原各区六家早点公司意见统一，达成共识，成功进行了合并，于2004年4月正式成立。多年来，市民早点的早餐车经过不断发展，已经更新为第

四代早餐车，目前全市有200多辆市民早点的早餐车，早餐品种也已经有了40多种。“第四代早餐车遮风避雨，电动的车子可以灵活移动。而且在早餐车上就可以实现煎、烤、炸、涮、烫，一车搞定多种小吃。最近我们还准备推出市民喜欢的山东杂粮煎饼等产品，丰富早餐内容。”相关负责人介绍。

无锡市市民早点相关负责人透露，下月起将陆续更新原皇亭早点的早餐车，此次重组，将进一步提升城市面貌，为市民带来更加安全、卫生、健康的早点。

花钱可“屏蔽”网贷催讨？骗局

对于囊中羞涩又喜欢消费的一些人来说，“白条”“网贷”等一点也不陌生，但每个月到还款时间了，会不会“装聋作哑”呢？无锡就有人试图花服务费“屏蔽”网贷催讨，结果却被骗。

家住无锡的小马因网贷逾期经常被“夺命连环催”，他向微信好友唐某某吐槽了这件事。唐某某是小马在网贷论坛中认识的，虽然没见过面，但因为都是年轻人而且有共同话题——网贷，逐渐成为了好友。

“要是贷款逾期可以既不上征信，也不会被电话催讨就好了。”2019年9月，小马在和唐某某聊天时感慨道，这时唐某某向小马抛出“橄榄枝”，声称可以帮忙“屏蔽”网贷催讨，也不会上征信，但需要小马付贷款金额的36%作为服务费。小马选择了相信唐某某的说辞，对他来说：“自己网贷了16000多元，现在只要6000多元就能起到不用还钱的效果，岂不是很值？”

效果，岂不是很值？”

于是，即便是自己缺钱，小马还是分10次向唐某某转账6000多元作为服务费。但没想到，小马仍然因贷款逾期被电话催讨，而唐某某却说需要加强操作，让小马再耐心等等。单纯的小马对此深信不疑，还给唐某某介绍了一个客户小邓。小邓花了4000多元服务费让唐某某代办“屏蔽”催讨业务，但小邓留了一个心眼，查看了自己的征信报告，发现交过服务费的网贷依然在征信报告中，且还是会被电话催讨。

小邓向唐某某讨要说法时发现已经被其拉黑，于是报了案，警方将犯罪嫌疑人唐某某抓获。

近日，无锡市惠山区检察院依法对犯罪嫌疑人唐某某以诈骗罪向法院提起公诉，经法院审理，判处被告人唐某某拘役5个月，缓刑8个月，并处罚金人民币2000元。

朱鲸润 惠检

双色球今晚开奖奖池7.85亿

今晚双色球第2020118期开奖，双色球12亿派奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值为77点，小幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间为90—115。上期落号开出2枚，落号奖号间隔1期后开出，本期关注9尾数1枚落号。上期连号开出1组四连号，连号特征连续2期开出，后期有走热趋势，本期可关注大

数区域二连号。上期蓝球开出了号码07，本期关注0路大号开出。

本期综合推荐（10+2）：03、05、08、11、13、15、20、23、27、30+12、15。（仅供参考）

高艺

